
73%

PEQUENOS NEGÓCIOS
EM NÚMEROS
SEBRAE GOIÁS

62%
têm conta 

como PF e PJ

Utilização de ferramentas financeiras 

Quais são os hábitos dos
empresários em relação ao uso de 
Produtos Financeiros?

OUTUBRO / 2023 UNIDADE DE GESTÃO ESTRATÉGICA

38%
apenas PF

Conta em Bancos 
Tradicionais

50% têm mais de uma

69% 58%

Conta
Poupança

Contas
Digitais

59% têm mais de uma

83%

Cartão de Débito Cartão de Crédito

78%

Cheque Especial

21%

40%

Cartão de crédito de lojas do comércio é o
principal instrumento de crédito usado

INSTRUMENTOS DE CRÉDITO
PRIORIZADOS

36%
crédito pessoal

32%
financiamento de veículo

30%
carnê

12%
financiamento de casa



31%
Falta de cliente

27%
Aumento 
dos custos

11%
Dívidas com
empréstimos

INVESTIMENTO PESSOAL

28%
POSSUEM PLANO

DE SAÚDE 
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Pesquisa Hábitos de Uso de Produtos Financeiros – 2ª edição
Pesquisa quantitativa, realizada pelo Sebrae Nacional/UGE, aplicada por meio de entrevistas

por telefone entre 07/12/2022 e 20/01/2023 com total de 256 participantes em Goiás.

FONTE

https://datasebrae.com.br/go/

UTILIZAÇÃO DAS CONTAS 

60%
Já pagaram despesas da
empresa com a conta PF

41%
TÊM SEGURO DE

VEÍCULO

23%
TÊM SEGURO DE

VIDA

48%
CONTRIBUEM
PARA O INSS

13%
TÊM

PREVIDÊNCIA
PRIVADA

56%
COMPRARAM

PRODUTOS EM
PRESTAÇÕES NOS
ÚLTIMOS MESES

49% parcelaram entre 7 e 12x

40%
ECONOMIZARAM DINHEIRO NOS ÚLTIMOS 6 MESES

29%
GUARDARAM
DINHEIRO NA
POUPANÇA

39%
GUARDARAM
DINHEIRO NA 

CONTA CORRENTE

19%
INVESTIRAM EM

APLICAÇÕES
FINANCEIRAS

https://datasebrae.com.br/go/

